

韓國水原華僑中正小學2023年臺灣華語冬令營

#韓國 #水原華僑小學 #冬令營

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2023-01-02

韓國水原華僑中正小學2023年臺灣華語冬令營

前言：本校於2004年起，為了提高學生對於華語的學習興趣及接觸臺灣本土特色文化，以增進學生對臺灣風情文化的認識，藉以吸引學生日後升學或回國就讀的意願。每年暑假會由校內老師帶隊前往臺灣參加各大學所舉辦的華語夏令營，期間因疫情緣故已停辦三屆，2022年底因疫情趨緩，各國也陸續開放國門，因此本校提早於2023年寒假帶隊前往參加師大所舉辦的「華語小大師冬令營」。

2023年1月2日赴臺參加為期兩週的華語冬令營，共有16位同學及3位帶隊老師隨行。學生日間在師範大學語言中心學習華語，課程內容豐富，動靜皆有，上課內容除了練習華語對話認識臺灣文化外，亦有剪紙、扯鈴等民俗技藝的學習，每週更安排了兩次戶外體驗，分別到三峽實作藍染課程及鶯歌實作陶藝，兩週的課程下來，學生都收穫滿滿。

為了讓學生不只單純來學習，更可實地認知課本上所提到的臺灣風景、在地體驗臺灣之美，第一個週末時安排了南投三天兩夜的旅行，學生到日月潭享受湖光水色的靜謐景色，至九族文化村體驗刺激的遊樂設施，也順便認識臺灣原住民文化，最後一日到廣興紙寮認識紙張生產過程及實作紙扇，這三天更大啖南投的特色美食，渡過了歡樂時光。第二個週末參觀臺北故宮博物院，認識了許多課本上出現的臺灣國寶文化，增廣見聞，午後至自由廣場，看衛兵交接及升降旗，都是很特別的體驗。

這兩週除了上課學習語言和欣賞很多美麗的自然風光以外，小朋友最喜歡放學後的臺灣美食及去夜市玩五花八門的小遊戲，還有喝一杯珍珠奶茶和吃鹹酥雞...等特色小吃，真正體驗到臺灣生活的樂趣。

所有學生在這次的活動不僅有增進華語能力及認識更多正體字，還能感受到臺灣的風情，不管在知識層面或物質層面，每個孩子都滿載而歸，久違的2023年臺灣華語冬令營圓滿落幕，也讓我們期待下一次的臺灣華語營。



2025/9/14 上午 12:01:41

韓國水原華僑中正小學2023年臺灣華語冬令營

#韓國 #水原華僑小學 #冬令營

韓國水原華僑中正小學

活動時間：2023-01-02



